Vypodet opotiebeni linedrni metodou

stati (S): 40 rokd

fedpokladana dal3f Zivotnost (PDZ): 10 roki
fedpokladana celkova Zivotnost (PCZ): 50 roki
Jpotiebeni: 100 % * S/PCZ =100 % * 40 / 50 = 80,0 %

{oeficient opotfebeni: (1- 80,0 % / 100) * 0,200
Ndkladova cena stavby CSy = 4 475,25 K¢
Loeficient pp * 1,000
~ena stavby CS = 4 475,25 K¢
'lochy s povrchem betonovym monolitickym - tl. do 10 em - = 4 475,25 K&

jiSténa cena
1.2.3. Ocelovy tvaru obraceného pismene U v&¢. betonovych patek a natéru

atfidéni pro potieby ocenéni

‘enkovni prava § 18: 27.2. Ocelovy tvaru obraceného pismene U vé.
betonovych patek a natéru

"Yméra: 5,00 ks

.6d klasifikace stavebnich d&l CZ-CC 242

1dex trhu s nemovitostmi

azev znaku ¢ P;
. Situace na dil¢im trhu s nemovitymi vécmi - Nabidka odpovida I 0,00
poptavee
. Vlastnické vztahy - Nezastavény pozemek nebo pozemek, jehoZ I 0,00
soucasti je stavba (stejny vlastnik)
Zmény v okoli - Bez vlivu I 0,00
Vliv pravnich vztaht na prodejnost - Bez vlivu | 0,00
Povodtiové riziko - Zéna se zanedbatelnym nebezpeéim vyskytu I 1,00
zaplav

4
dex trhu Iy =P * (1+ Z Pi) =1,000

i

dex polohy

'p staveb na pozemku pro stanoveni indexu polohy: Rezidenéni stavby v ostatnich obcich nad
00

izev znaku ¢. P;

Druh a G¢el uZitf stavby - Druh hlavni stavby v jednotném funkénim I 1,00
celku

Prevazujici zastavba v okoli pozemku a Zivotni prostieds - I 0,02
Rezidenéni zastavba

Poloha pozemku v obci - Navazujici na stied (centrum) obce II 0,00

MozZnost napojeni pozemku na inZenyrské sits, které ma obec - I 0,00
Pozemek Ize napojit na viechny sit& v obci nebo obec bez siti

Obcanska vybavenost v okoli pozemku - V okoli nemovité véci je I 0,00



